
WINES BY GLASSES
ВИНА ПО БОКАЛАМ� 125 ml 500 ml 1000 ml

WHITE WINES/БЕЛЫЕ ВИНА� 125 ml

RED WINES/КРАСНЫЕ ВИНА� 125 ml

ROSE WINES/РОЗОВОЕ ВИНА� 125 ml

House White Wine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180	 720� 1440 

House Red Wine.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180	 720� 1440 

2015 QUINTA DAS AMORAS — Casa Santos Lima�������������������������                         300
Lisboa, Portuga 

2015 CHARDONNAY — Misiones de Rengo��������������������������������                                400
Veneto, Italy 

2015 VERDEJO — Marques de Caceres��������������������������������������                                      450
Rueda, Spain 

2014 RIESLING «Maxim» — Maximin Grunhaus����������������������������                            470
Mosel, Germany 

2015 SAUVIGNON BLANC — Te Mata ��������������������������������������                                      560
Martinborough, New Zealand

2015 CABERNET SAUVIGNON — San Pedro�������������������������������                               300
Central Valley, Chilе 

2016 MALBEC «Vineyards» — Trapiche�������������������������������������                                     350
Mendoza, Argentina

2014 CHATEAU GRAND-JEAN����������������������������������������������                                               370
Bordeaux, France 

2012 MERLOT-CABERNET SAUVIGNON — Folonari������������������������                       380
Veneto, Italy 

2016 BOURGOGNE PINOT NOIR — Doudet-Naudin�������������������������                         580
Bourgogne, France

2015 PINOT GRIGIO «Blush» — Cielo����������������������������������������                                        350
Veneto, Italy

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WINE BY HALF-BOTTLE
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINES/БЕЛЫЕ ВИНА� 375 ml

RED WINES/КРАСНЫЕ ВИНА� 375 ml

SWEET WHITE WINES/ДЕСЕРТНЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА� 375 ml

2015 PINOT GRIGIO «Mongris» — Marco Felluga�������������������������                         2900
Friuli, Italy 

2015 GAVI — Villa Sparina�������������������������������������������������                                                 3250
Piemonte, Italy 

2013 CHABLIS 1-er Cru «Montmains» — Jean-Marc Brocard�������������             4900
Bourgogne, France 

2014 GEWURZTRAMINER «Cuvee Theo» — Domaine Weinbach���������         5100
Alsace, France 

2011 MEURSAULT «Vielles Vignes» — Vincent Girardin������������������                   7500
Bourgogne, France

2013 BOURGOGNE PINOT NOIR — Jean-Baptiste Bejot�������������������                   2400
Bourgogne, France 

2012 LA MONTESA — Palacios Remondo���������������������������������                                  2500
Rioja, Spain 

2012 BARBERA D`ASTI — «Ca`Di Pian» – La Spinetta���������������������                      4000
Piemonte, Italy 

2008 TASSINAIA — Castello del Terriccio���������������������������������                                 5600
Toscana, Italy 

2012 PASSITO di PANTELLERIA «Ben Rye» — Donnafugata��������������              7400
Sicilia, Italy 

2010 EISWEIN «Cuvee» — Kracher���������������������������������������                                       8500
Burgenland, Austria

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



SPARKLING WINES
ИГРИСТЫЕ ВИНА	 100 ml	 100 ml� 375 ml

NV MARTINI Prosecco DOC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  450	 680� 3360
Veneto, Italy 

NV MARTINI Asti DOCG.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   530	 950� 4000
Piemonte, Italy 

NV BACH Cava Brut Nature «Extricimo» — Masia Bach������������������                  2500
Penedes, Spain 

NV SAINT CLAIR  Sauvignon Blan Bubbles��������������������������������                                3800
Marlborough, New Zealand

NV MARTINI Rose���������������������������������������������������������                                                         4200
Piemonte, Italy 

NV MARTINI Brut����������������������������������������������������������                                                          4400
Piemonte, Italy 

NV WOLFBERGER CREMANT D’ALSACE Rose����������������������������                            4800
Alsace, France	   

2011 BAILLY-LAPIERRE Rose Cremant�������������������������������������                                     5400
Bourgogne, France 

NV CA’DEL BOSCO Franciacorta Cuvee Prestige Brut���������������������                     6800
Lombardia, Italy

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ� 750 ml

NV LANSON Brut����������������������������������������������������������                                                          2500
Champagne, France

NV DEUTZ Extra Brut Classic���������������������������������������������                                             14500
Champagne, France 

NV POL ROGER Brut Reserve���������������������������������������������                                             13700 
Champagne, France 

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier��������������������������������������                                      14500
Champagne, France 

NV LOUIS ROEDERER Brut Rose������������������������������������������                                          16500
Champagne, France 

NV RUINART Blanc de Blancs���������������������������������������������                                             17800
Champagne, France 

NV JACQUART Brut Mosaique��������������������������������������������                                            10750
Champagne, France 

NV JAQUART Rose��������������������������������������������������������                                                        13950
Champagne, France 

2005 AMOUR de DEUTZ�������������������������������������������������                                                 29000
Champagne, France 

2006 CRISTAL Brut — Louis Roederer�����������������������������������                                   33000
Champagne, France 

2004 DOM PERIGNON Vintage Brut�������������������������������������                                     36000
Champagne, France 

2008 DOM PERIGNON Vintage Brut Rose��������������������������������                                65000
Champagne, France

2005 CRISTAL Brut Rose — Louis Roederer�����������������������������                             69000
Champagne, France

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



RUSSIAN AND GEORGIAN WINES
РОССИЙСКИЕ И ГРУЗИНСКИЕ ВИНА

WHITE WINES/БЕЛЫЕ ВИНА� 750 ml

RED WINES/КРАСНЫЕ ВИНА� 750 ml

2014 АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА — Тбилвино�����������������������������                              2700
Кахетия, Грузия 

2015 ШАРДОНЕ УСАДЬБА МАРКОТХ������������������������������������                                    2850
Краснодарский край, Россия 

2013 ЦИНАНДАЛИ — Тбилвино�����������������������������������������                                         2900
Цинандали, Грузия 

2012 САТРАПЕЗО «10 квеври» — Телави��������������������������������                                5600
Кахетия, Грузия

2014 РАЕВСКОЕ «РЕНЕССАНС»������������������������������������������                                           2500
Краснодарский край, Россия 

2014 САПЕРАВИ — Тбилвино��������������������������������������������                                            2800
Кахетия, Грузия 

2014 КИНДЗМАРАУЛИ (Полусладкое) — Тбилвино�������������������                    3500
Киндзмараули, Грузия 

2014 ХВАНЧКАРА (Полусладкое) — Милдиани������������������������                        5400
Кахетия, Грузия

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА

FRANCE/ФРАНЦИЯ� 750 ml

2015 RIESLING — Tradition Jean-Baptiste Adam��������������������������                          3200
Alsace 

2014 GENTIL — Hugel�����������������������������������������������������                                                      3700
Alsace 

2014 GEWURZTRAMINER «Classic» — Bestheim�������������������������                         4050
Alsace 

2014 PETIT CHABLIS — Domaine Laroche��������������������������������                                4800
Bourgogne 

2012 COTES DE PROVENCE — Domaines Ott�����������������������������                             7000
Provence 

2010 CONDRIEU — Domaine du Chene������������������������������������                                    7750
Val du Rhone 

2010 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale���������������               8300
Val du Rhone 

2014 CHABLIS 1-er Cru «Fourchaume» — Roland Lavantureux����������          8700
Bourgogne 

2013 SANCERRE — Alphonce Mellot�������������������������������������                                     10200
Val de Loire 

2008 POUILLY-FUISSE Vieilles Vignes — Chateau Fuisse����������������                12400
Bourgogne 

2007 CHATEAU CARBONNIEUX Grand Cru Classe����������������������                      13200
Pessac-Leognan, Bordeaux 

2011 CHABLIS GRAND CRU «Vaudesir» — Domaine William Fevre�����     16500
Bourgogne 

2010 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Louis Jadot��������������              23500
Bourgogne 

2011 BATARD-MONTRACHET Grand Cru — Vincent Girardin����������          34000
Bourgogne

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА

ITALY/ИТАЛИЯ� 750 ml

2013 PIEMONTE CHARDONNAY — Martini������������������������������                              2900
Piemonte 

2014 REGALEALI — Tasca d`Almerita�������������������������������������                                     3200
Sicilia 

2014 MOSCATO «Pfefferer» — Colterenzio��������������������������������                                3700
Alto-Adige 

2013 SOAVE — Allegrini���������������������������������������������������                                                    3900
Veneto 

2016 PINOT GRIGIO — Erste & Neue Kellerei�����������������������������                              4200
Alto-Adige 

2014 VERMENTINO — Tenuta Guado Al Tasso����������������������������                            5500
Toscana 

2012 CHARDONNAY «Torricella» — Barone Ricasoli����������������������                      6200
Toscana 

2008 FIANO DI AVELLINO «Exultet» — Quintodecimo�������������������                   6500
Campania 

2013 GAVI DI GAVI — Nicola Bergaglio������������������������������������                                    7000
Piemonte 

2013 PINOT GRIGIO — Russiz Superiore ����������������������������������                                  7200
Friuli 

2014 SAUVIGNON — Livio Felluga����������������������������������������                                         7600
Friuli 

2010 CHIARANDA Contessa Entellina — Donnafugata�������������������                   7700
Sicilia 

2014 GAVI dei GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca������������������������                        9450
Piemonte 

2011 VINTAGE TUNINA — Jermann���������������������������������������                                       9500
Friuli 

2013 CERVARO — Castello della Sala�������������������������������������                                     11600
Umbria 

2011 W… DREAMS… — Jermann������������������������������������������                                          11800
Friuli

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА

ROSE WINES
РОЗОВЫЕ ВИНА� 750 ml

OTHER COUNTRY WINES/ВИНА ДРУГИХ СТРАН� 750 ml

2014 GEWURZTRAMINER «Monterey County» — Fetzer����������������                 3500
California, USA 

2015 RABL GRUNER WELTLINER «Langenlois»���������������������������                           3800
Kamptal, Austria 

2013 CHARDONNAY — Saint Claire���������������������������������������                                       3900
Marlborough, New Zealand 

2012 TORRONTES — Trapiche���������������������������������������������                                             3960
Mendoza, Argentina 

2014 RIESLING «Fritz’s» — Gunderloch�����������������������������������                                   4500
Rheinhessen, Germany 

2013 SAUVIGNON BLANC «Classique» — Skoff��������������������������                           4800
Sudsteiermark, Austria 

2016 RIESLING NIERSTEIN TROCKEN Ortsweine — Gunderloch���������         5500
Rheinhessen, Germany

2013 ALBARINO «Terras Gauda» — Bodegas Terras Gauda���������������               5700
Rias Baixas, Spain 

2011 MAGREZ-ARUGA — Bernard Magrez��������������������������������                                8700
Katsunuma, Japan

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

2015 BANDOL — Domaine la Suffrene������������������������������������                                     3900
Provence, France 

2014 ROSA dei FRATI — Ca’ dei Frati��������������������������������������                                      4400
Lombardia, Italy 

2014 CHARLES MELTON «Rose of Virginia»������������������������������                               5500
Barossa Valley, South Australia 

2014 MIRAVAL — Famille Perrin������������������������������������������                                           6200
Provence, France



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

FRANCE/ФРАНЦИЯ� 750 ml

2013 SACHA LICHINE «Blend № 8»���������������������������������������                                       3500
Provence 

2013 COTES-DU-RHONE — Perrin�����������������������������������������                                         5500
Val du Rhone 

2014 PINOT NOIR Reserve — Trimbach�����������������������������������                                    6000
Alsace 

2008 CHATEAU VIEUX LARTIGUE Gran Cru — 
Jean-Pierre Moueix����������������������������������������������������������                                                          6150
Bordeaux, Saint Emilion 

2008 CHATEAU GREYSAC Cru Bourgeois���������������������������������                                 6480
Medoc, Bordeaux 

2008 CHATEAU LES LANDES DE CACH����������������������������������                                  6800
Puillac, Bordeaux 

2009 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale��������������              7950
Val du Rhone 

2014 GIGONDAS — M.Chapoutier������������������������������������������                                          9710
Val du Rhone 

2012 POMMARD — Bouchard Pere et Fils�������������������������������                                13050
Bourgogne 

2005 CHATEAU TALBOT Grand Cru Classe������������������������������                              19100
Saint-Julien, Bordeaux 

2014 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Domaine Jerome Chezeaux�����     22500
Bourgogne

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

ITALY/ИТАЛИЯ� 750 ml

2012 LANGHE NEBBIOLO — Martini��������������������������������������                                      2900
Piemonte 

2013 PRIMITIVO Salento — Cantine Due Palme���������������������������                           3000
Puglia 

2012 CAMPO CENI — Barone Ricasoli�������������������������������������                                      3150
Toscana 

2014 VALPOLICELLA — Bertani ������������������������������������������                                           3500
Veneto 

2015 BARBERA D’ASTI «Costalunga» — Bersano  ������������������������                         4350
Piemonte 

2013 ARELE — Tommasi���������������������������������������������������                                                   4800
Veneto, Verona 

2012 CHIANTI CLASSICO Riserva «Il Grigio» — San Felice���������������               4860
Toscana 

2013 LIBERTA — Fattoria I Collazzi����������������������������������������                                        5000
Toscana 

2014 GARDA «Negresco» — Provenza�������������������������������������                                     5850
Lombardy 

2011 VALLE CUPA — Appolonio�������������������������������������������                                            6000
Puglia, Salento 

2014 PRIMITIVO DI MANDURIA «Sessantanni»��������������������������                          6500
Puglia 

2012 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — TorCalvano����������������                6800
Toscana 

2014 DOLCETTO d`ALBA — Montezemolo����������������������������������                                  7100
Piemonte 

2013 LA MASSA — Fattoria La Massa�������������������������������������                                     7500
Toscana 

2013 VALPOLICELLA Superiore Ripasso «Morandina» — Pra�������������              7750
Veneto 

2013 LE VOLTE — Ornellaia������������������������������������������������                                                7900
Toscana 

2013 CAMPO AL MARE — Ambrogio e Giovanni Folonari����������������                8000
Toscana, Bolgheri

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

ITALY/ИТАЛИЯ� 750 ml

2011 BARBARESCO «Reyna» — Michele Chiarlo �������������������������                          8500
Piemonte 

2012 BARBARESCO — Martini��������������������������������������������                                            9700
Piemonte 

2007 CABERNET FRANC «Duemani» — Duemani�����������������������                       10600
Toscana 

2012 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — «Valpantena» – Bertani�����     11500
Veneto 

2008 BRUNELLO DI MONTALCINO — Riserva  La Fornace�������������             14000
Toscana 

2012 BAROLO «Dagromis» — Gaja����������������������������������������                                        14900
Piemonte 

2011 MILLE E UNA NOTE — Donnafugata�������������������������������                               17600
Sicilia 

2012 TIGNANELLO — Antinori�������������������������������������������                                           17500
Toscana 

2009 BAROLO »Dagromis» — Gaja���������������������������������������                                       17900
Piemonte 

2012 KURNI — Oasi degli Angeli�����������������������������������������                                          17500
Marche 

2011 LUCE — Luce della Vite����������������������������������������������                                              21500
Toscana 

2008 50 & 50 — Avignonesi & Capannelle �������������������������������                               22500
Toscana 

2010 REDIGAFFI — Tua Rita���������������������������������������������                                             29000
Toscana 

2011 ORNELLAIA — Tenuta dell’Ornellaia��������������������������������                                35000
Toscana 

2000 DARMAGI — Gaja��������������������������������������������������                                                  36800
Piemonte 

2010 SASSICAIA — Tenuta San Guido������������������������������������                                    59500
Toscana

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

OTHER COUNTRY WINES/ВИНА ДРУГИХ СТРАН� 750 ml

2011 MARQUES DE ABADIA Crianza — Bodegas el Cidacos��������������              2900
Rioja, Spain 

2014 «MONTE das PROMESSAS» — Casa Santos Lima�������������������                   3200
Lisboa, Portugal 

2014 MALBEC «Oak Cask» — Trapiche������������������������������������                                    4000
Cuyo, Argentina 

2015 CATAPULT (Shiraz) Wirra Wirra�������������������������������������                                      4300
McLaren, Australia

2010 BERONIA Reserva — Gonzalez Byass��������������������������������                                4400
Rioja, Spain 

NV PERVERSO — Garage Wine Co.����������������������������������������                                        4600
Central Valle, Chile 

2013 CLOS GEBRAT Crianza������������������������������������������������                                                 4750
Priorat, Spain 

2012 DRAGON TREE — Flagstone�����������������������������������������                                          4800
Western Cape, South Africa 

2013 SHIRAZ «Angel’s Share» — Two Hands������������������������������                              6700
McLaren Vale, Australia 

2010 RIBERA DEL DUERO — Altogrande�����������������������������������                                   7150
Castilla y Leon, Spain 

2013 PINOT NOIR «Barda» — Bodega Chacra�����������������������������                             8400
Rio Negro, Argentina 

2008 YACOCHUYA — San Pedro de Yacochuya��������������������������                          12400
Cafayate-Salta, Argentina 

2009 MALBEC «Alto» — Alta Vista��������������������������������������                                       14000
Mendoza, Argentina

2009 ALMAVIVA — Rothschild & Concha y Toro������������������������                        29400
Maipo Valley, Chilе

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



SHERRY • ХЕРЕС� 100 ml

PORTO • ПОРТО� 100 ml

GRAPPA • ГРАППА� 50 ml

A.R.VALDESPINO El Candado Pedro Ximenez (sweet)�����������������������                       540
Spain 

VALDESPINO FINO «Inocente» (Palomino) Dry�����������������������������                              550
Spain

KOPKE Fine Ruby�����������������������������������������������������������                                                           400
Portugal 

10 y.o. WARRE’S Tawny «Otima» (sweet)������������������������������������                                    950
Portugal

NONINO «Vendemmia» in barriques�����������������������������������������                                         540
Friuli, Italy 

IL MOSCATO di NONINO Monovitigno��������������������������������������                                      650
Friuli, Italy 

NONINO UE Malvasia�������������������������������������������������������                                                       690
Friuli, Italy 

IL PIRUS di NONINO Williams����������������������������������������������                                              860
Friuli, Italy

* Served with soda. Подача с содовой.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



COGNAC • КОНЬЯК� 50 ml

V.S. FAVRAUD����������������������������������������������������������������                                                                420
France 

V.S. BARON OTARD����������������������������������������������������������                                                          720
France 

V.S.O.P. BARON OTARD������������������������������������������������������                                                      950
France 

X.O. BARON OTARD ��������������������������������������������������������                                                        1950
France 

V.S COURVOISIER������������������������������������������������������������                                                            650
France 

V.S.O.P. COURVOISIER�������������������������������������������������������                                                       910
France 

X.O. COURVOISIER ��������������������������������������������������������                                                        2100
France 

V.S HENNESSY Very Special�������������������������������������������������                                                 750
France 

V.S.O.P. HENNESSY��������������������������������������������������������                                                        1050
France 

X.O. HENNESSY������������������������������������������������������������                                                            2000
France 

X.O. ROULLET��������������������������������������������������������������                                                              2100
France

ARMAGNAC • АРМАНЬЯК� 50 ml

CALVADOS • КАЛЬВАДОС� 50 ml

V.S.O.P. JANNEAU������������������������������������������������������������                                                            720
France

V.S.O.P. PERE MAGLOIRE����������������������������������������������������                                                    650
France 

8 y.o. ROGER GROULT��������������������������������������������������������                                                        790
France 

X.O. PERE MAGLOIRE�������������������������������������������������������                                                        950
France

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

USA WHISKEY • ВИСКИ США� 50 ml

JIM BEAM�������������������������������������������������������������������                                                                   400

JACK DANIEL’S���������������������������������������������������������������                                                               450

JIM BEAM HONEY�����������������������������������������������������������                                                           470

JIM BEAM RED STAG��������������������������������������������������������                                                        470

JIM BEAM APPLE������������������������������������������������������������                                                            470

MAKER’S MARK������������������������������������������������������������                                                            600

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ� 50 ml

DEWAR`S White Label��������������������������������������������������������                                                        340

12 y.o. DEWAR`S��������������������������������������������������������������                                                              650

18 y.o. DEWAR`S�������������������������������������������������������������                                                             1100

THE FAMOUSE GROUSE�����������������������������������������������������                                                     380

BLACK BOTTLE�������������������������������������������������������������                                                              400

12 y.o. CHIVAS REGAL�������������������������������������������������������                                                       650

18 y.o. CHIVAS REGAL Gold Signature�������������������������������������                                     1050

IRISH WHISKEY
ВИСКИ ИРЛАНДИИ� 50 ml

JAMESON Select Reserve����������������������������������������������������                                                    580

18 y.o. JAMESON������������������������������������������������������������                                                            1150



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ� 50 ml

5 y.o. AUCHENTOSHAN American Oak��������������������������������������                                      605
Lowland 

12 y.o. THE DEVERON��������������������������������������������������������                                                        810
Highland 

12 y.o. AULTMORE����������������������������������������������������������                                                           890
Speyside 

12 y.o. HIGHLAND PARK�����������������������������������������������������                                                     920
Orkney Islands 

13 y.o. CRAIGELLACHIE������������������������������������������������������                                                      950
Speyside 

12 y.o. THE MACALLAN Double Cask���������������������������������������                                        850
Speyside 

12 y.o. THE MACALLAN Fine Oak�������������������������������������������                                           850
Speyside 

15 y.o. THE MACALLAN Fine Oak�������������������������������������������                                            850
Speyside 

18 y.o. THE MACALLAN Fine Oak�����������������������������������������                                         1500
Speyside



RUM • РОМ� 50 ml

OAKHEART Original���������������������������������������������������������                                                         320
Puerto Rico

BACARDI Carta Blanca�������������������������������������������������������                                                       340
Puerto Rico

BACARDI Carta Oro����������������������������������������������������������                                                          350
Puerto Rico

BACARDI Carta Negra�������������������������������������������������������                                                       360
Puerto Rico

BACARDI Gran Reserva 8 Anos���������������������������������������������                                             680
Puerto Rico

ANGOSTURA 1919������������������������������������������������������������                                                            750
Trinidad & Tobago

ANGOSTURA 1824�����������������������������������������������������������                                                           950
Trinidad & Tobago

BRUGAL Anejo��������������������������������������������������������������                                                               440
Dominicana 

BRUGAL 1888����������������������������������������������������������������                                                                900
Dominicana

23 y.o ZACAPA��������������������������������������������������������������                                                               1150
Guatemala

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



TEQUILA • ТЕКИЛА� 50 ml

PATRON Reposado�����������������������������������������������������������                                                           820
Mexico 

PATRON Silver����������������������������������������������������������������                                                                790
Mexico 

SAUZA Silver�����������������������������������������������������������������                                                                 390
Mexico 

SAUZA Gold������������������������������������������������������������������                                                                  470
Mexico 

CAZADORES Blanco (100% de Agave)���������������������������������������                                       650
Mexico 

CAZADORES Reposado (100% de Agave)�����������������������������������                                    750
Mexico 

CAZADORES Anejo (100% de Agave)���������������������������������������                                       800
Mexico

GIN • ДЖИН� 50 ml

GORDON’S�������������������������������������������������������������������                                                                    360
England 

BOMBAY SAPPHIRE��������������������������������������������������������                                                         490
England 

THE LONDON № 1 BLUE GIN����������������������������������������������                                               600
England 

TANQUERAY № TEN��������������������������������������������������������                                                         830
England

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



VODKA • ВОДКА� 50 ml

ЦАРСКАЯ Оригинальная���������������������������������������������������                                                   250
Russia 

ЦАРСКАЯ Золотая����������������������������������������������������������                                                          280
Russia 

ЦАРСКАЯ Смородина, Клюква, Малина����������������������������������                                  250
Russia 

ЦАРСКОЕ СЕЛО�������������������������������������������������������������                                                             370
Russia 

ОНЕГИН����������������������������������������������������������������������                                                                      420
Russia 

BELUGA Noble���������������������������������������������������������������                                                                350
Russia 

BELUGA Transatlantic��������������������������������������������������������                                                        390
Russia 

BELUGA Allure���������������������������������������������������������������                                                               730
Russia 

BELUGA Gold Line�����������������������������������������������������������                                                            780
Russia 

GREY GOOSE *���������������������������������������������������������������                                                               470
France 

GREY GOOSE Le Citron, L’Orange��������������������������������������������                                            470
France

* When the order a Grey Goose vodka 0.5 liter bottle (4500 rub) — a compliment from the chef.
* При заказе водки Grey Goose Original 0.5 л (4500 руб.) — гастрономический комплемент от шеф-повара.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



LIQUEURS • ЛИКЕРЫ� 50 ml

AMARO • АМАРО� 50 ml

LIMONCELLO����������������������������������������������������������������                                                                240
Italy 

APEROL�����������������������������������������������������������������������                                                                       250
Italy 

AMARETTO DISARONNO��������������������������������������������������                                                  290
Italy 

BAILEYS���������������������������������������������������������������������                                                                     300
Ireland 

SAMBUCA��������������������������������������������������������������������                                                                    350
Italy

COINTREAU������������������������������������������������������������������                                                                  390
France 

KAHLUA����������������������������������������������������������������������                                                                      430
Mexico 

GRAND MARNIER Cordon Rouge�������������������������������������������                                           450
France 

BENEDICTINE����������������������������������������������������������������                                                                470
France 

ST.GERMAIN�����������������������������������������������������������������                                                                 530
France

CAMPARI���������������������������������������������������������������������                                                                     250
Lombardia, Italy 

BECHEROVKA����������������������������������������������������������������                                                                280
Czech Republic 

JAGERMEISTER��������������������������������������������������������������                                                              340
Germany 

MARTINI Spirito�������������������������������������������������������������                                                              360
Veneto, Italy 

AMARO di ANGOSTURA����������������������������������������������������                                                     390
Trinidad and Tobago 

NONINO «Quintessentia»����������������������������������������������������                                                    450
Friuli, Italy

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



DRAUGTH BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО

BOTTLED BEER
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

HEINEKEN.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml	 210	 500 ml� 420
Russia 

EDELWEISS (нефильтрованное).. . . . . . . . . . . . . . . . . . 300 ml	 260	 500 ml� 440
Russia 

AFFLIGEM.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml	 380	 500 ml� 640
Belgium

HEINEKEN.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 260
Russia 

GUINNESS Stout.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450 ml� 390
Russia 

WHITE ILLUSION (крафтовое).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 460
Russia 

AMERICAN ILLUSION (крафтовое).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 ml� 460
Russia

EDELWEISS Unfiltered .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450 ml� 390
Russia 

BUCKLER non-alcohol .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 360
Netherland

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



GEORGIAN LEMONADES
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ� 500 ml

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК

Pear • Груша����������������������������������������������������������������                                                                 200

Saperavi • Саперави��������������������������������������������������������                                                        200

Estragon • Тархун�����������������������������������������������������������                                                           200

Crema-crema • Крем-сливки�����������������������������������������������                                               200

Orange • Апельсин����������������������������������������������������������                                                           260

Apple • Яблоко���������������������������������������������������������������                                                               260

Grapefruit • Грейпфрут������������������������������������������������������                                                      260

Carrots • Морковь�����������������������������������������������������������                                                           260

Celery • Сельдерей����������������������������������������������������������                                                          270

Lemon • Лимон�������������������������������������������������������������                                                              300

Pineapple • Ананас�����������������������������������������������������������                                                           360

Pomegranate • Гранат�������������������������������������������������������                                                       800

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ

Квас • Kvass.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 150

Cranberry morse • Морс из клюквы.. . . . . . . . . . . . . 250 ml	 160	 1000 ml� 640

Raspberry morse • Морс из малины.. . . . . . . . . . . . . 250 ml	 160	 1000 ml� 640

Sea buckthorn morse • Морс из облепихи.. . . . . . 250 ml	 160	 1000 ml� 640

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

EVIAN.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml	 300	 750 ml� 660
Still • Негазированная

BADOIT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml	 300	 750 ml� 660
Sparkling • Газированная

AQUA MINERALE.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260 ml� 210
Sparkling • Газированная

AQUA MINERALE.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260 ml� 210
Still • Негазированная

AQUA RUSSA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml	 180	 500 ml	 260	 1000 ml� 320
Sparkling • Газированная

PERRIER.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 340
Sparkling • Газированная 

SAN BENEDETTO.. . . 250 ml	 260	 500 ml	 420	 750 ml	 540	 1000 ml� 600
Still • Негазированная

SAN BENEDETTO.. . . 250 ml	 260	 500 ml	 420	 750 ml	 540	 1000 ml� 600
Sparkling • Газированная 

AQUA RUSSA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml	 180	 500 ml	 260	 1000 ml� 320
Still • Негазированная

ACQUA PANNA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml	 300	 500 ml	 420	 750 ml� 540
Still • Негазированная

SAN PELLEGRINO. . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml	 300	 500 ml	 420	 750 ml� 540
Sparkling • Газированная

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

JUICE • СОК «Я»� 200 ml

Orange • Апельсин���������������������������������������������������������                                                          200

Apple • Яблоко��������������������������������������������������������������                                                              200

Cherry • Вишня�������������������������������������������������������������                                                             200

Pineapple • Ананас����������������������������������������������������������                                                          200

Tomat • Томат���������������������������������������������������������������                                                               200



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ� 250 ml

PEPSI-COLA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

PEPSI-COLA Light.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

PEPSI-COLA Wild Cherry.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

EVERVESS TONIC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

7UP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

ADRENALINE RUSH.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 280

SAN PELLEGRINO (Aranciata Rossa).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 290

SAN PELLEGRINO (Chinotto).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 290

COFFEE • КОФЕ� 200 ml

ESPRESSO��������������������������������������������������������������������                                                                    150

RISTRETTO�������������������������������������������������������������������                                                                   150

AMERICANO�����������������������������������������������������������������                                                                 180

CAPPUCCINO���������������������������������������������������������������                                                               200

LATTE�����������������������������������������������������������������������                                                                       200

DOUBLE ESPRESSO����������������������������������������������������������                                                          230

DECAFEINATO���������������������������������������������������������������                                                               180



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SIGARETTE • СИГАРЕТЫ� 200 ml

Фирменные спички��������������������������������������������������������                                                        200
При покупке фирменных спичек от ресторана 
«Пряности и Радости» — сигареты на выбор:

Eve • Ив Премиум Слимс

Eve Premium Purple • Ив Премиум Пурпур

Eve Premium Blue • Ив Премиум Блю

Eve Premium Mint • Ив Премиум Минт

Marlboro Gold Original • Мальборо Голд Ориджинал

Marlboro • Мальборо

Marlboro Filter Plus • Мальборо Фильтр Плюс	

Marlboro Touch МЛТ — Синий • Мальборо Тач (Синий)

Marlboro Touch МЛТ — Синий Металлик • Мальборо Тач (синий металлик)

Marlboro Micro • Мальборо Микро

Parliament Blue (Стик) IQOS

Parliament Fresh (Стик) IQOS

Parliament Carat (Синий) • Парламент Карат

Parliament Night Blue • Парламент Найт Блю

Parliament Aqua Blue • Парламент Аква Блю

Parliament Silver Blue • Парламент Сильвер Блю

Parliament Platinum Blue • Парламент Платинум Блю

Parliament Super Slims 100 • Парламент Супер Слимс 100

Parliament Reserve 100 • Парламент Резерв 100

Parliament Reserve • Парламент Резерв

Parliament P-Line Black • Парламент П-Линия

Parliament P-Line Blue • Парламент П-Линия


